

# Mötesprotokoll från Samrådsmöte ÄFO 6 2023-06-12, kl 18.00-20.30

Plats: Strax norr om Dörarp

## 1. Mötets öppnande (Nils)

Älgförvaltningsgruppens ordförande Nils Holmström hälsar välkommen.

## 2. Val av sekreterare

Kjell Fransson valdes till sekreterare för dagens möte.

## 3. Kort presentation av deltagarna

Namn	Organisation	Jägare	Markägare	Övriga
Nils Holmström	ÄFG ÄFO6	X	X	
Torbjörn Egerhag	ÄFG ÄFO6		X	
Christer Ljungqvist	ÄFG ÄFO6		X	
Tony Axelsson	ÄFG ÄFO6, Rydaholm ÄSO	X	X	
Kjell Fransson	ÄFG ÄFO6	X		
Hans Gustavsson	Hjälmseryds ÄSO	X	X	
Roland Claesson	Hjälmseryds ÄSO	X	X	
Andreas Hammarström	Häråns ÄSO	X	X	
Andreas Ivarsson	Ruskåns ÄSO	X	X	
Björn Barkman	Ruskåns ÄSO	X	X	
Jonas Jönsson	Ohs ÄSO	X		
Robert Borsved	Voxtorps ÄSO	X	X	
Tobias Berggren	Rydaholm Norra ÄSO	X	X	
Anders Nihl	Ohs ÄSO	X	X	
Freddy Jarl	Rydaholm Norra ÄSO	X		
Karl Holmström	Sölaryds licensområde	X	X	
Peter Forsberg	Berga-Ryssby ÄSO	X		
Magnus Lindqvist	Berga-Ryssby ÄSO	X	X	
Gunnar Johansson	Lökaryds licensområde	X	X	
Greger Samuelsson	Lökaryds licensområde	X		
Lars-Göran	Södra			X
Johan Frisk	Södra			X
Hans Andersson	Svenska Jägareförbundet			X
Fredrik Zethraeus	Svenska Jägareförbundet			X

## 4. Avstämning älgjakten 2022-2023, spillningsinventering 2023 och ÄBIN

Ordföranden redovisar kort resultatet av senaste älgjakten, älgöbs och Äbin.

## 5. Visning av skogsslinga (Södra)

Företrädare för Södra (Lars-Göran och Johan) visar runt på skogsslinga och berättar om skogsskötsel, skogsekonomi och trender.

En diskussion om skogsbruk kontra vilt förs med ett bra engagemang av deltagarna vid dagens samråd.

## **6. Mötets avslutande**

Ett tack framförs till föreläsarna Lars-Göran och Johan, Södra, och till Fredrik och Hans, Jägareförbundet, för deras medverkan i dagens möte.

Ordföranden förklarar mötet avslutat.

## **Sekreterare/protokollförare**

Kjell Fransson

## **Granskare**

Protokollet har lästs igenom och godkänts av justeringsperson/ordföranden

Nils Holmström